9.2 A ragados arak modellje

- A modell az arupiacra koncentral
- Legalabb néhany (de nem minden)

vallalat rogzitett arakat alkalmaz = Meniikéltségek
» Altaldnos kellemetlenség
elkertilése
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A vallalati arképzés modja

1. Termelés koltségei P

2. Fogyasztdk vasarldereje (Y — Ypot)

p=P+a(Y—"Yy)

Ha Y akkor p
Ha Y{ akkor p{,



Rugalmatlan és rugalmas arak

p=P+a(Y—Yy)
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P, YPOt

Rugalmatlan arak Rugalmas arak

Prix =P+ a(Y —Yyo) =P Prug =P+ a(Y — Yyor)
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Az altalanos arszinvonal és az aggregalt kinalat

P=5prixt(1=5) Prug =5 P+ (1 =) (P+a(Y = Ypor))

1—s)a
+ ( ) (y _ ypot) Ha Y akkor P

P=P -

Y =Y, (P—-PR,) Aggregalt kindlati fliggvény

i (1—-s)a



Nagyon rovid, rovid- és hosszu tav

P=5prixt(1=5) Prug =5 P+ (1 =) (P+a(Y = Ypor))

P A s=0 alacsony s
Has=1—2>P=p, =P,
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